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Oběžník č. 30/2024 ze dne 26. Září 2024 
 

301/24 Oliver Hobden (121205), RC Dragon Brno. Dne 20.9.2024 dočasně vykázán za úmyslné 
porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
302/24 Matyáš Marek (115115), RC Sparta Praha. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za borcení 

maulu/rucku. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
303/24 Filip Rulf (113874), RC Sparta Praha. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za předčasná, 

pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Druhé vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
304/24 Antonín Čadil (105935), RC M. Říčany. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za kontakt se 

soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
305/24 Václav Flegl (104295), RC Tatra Smíchov. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za úmyslné 

porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

306/24 Matouš Krakovský (105463), RC Tatra Smíchov. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za 

předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Třetí vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
307/24 Jan Prokop (105813), RC M. Říčany. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za úmyslné 

porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

308/24 Daniel Kvaššay (115022), RC M. Říčany. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za předčasná, 

pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
309/24 Roussel Pierre (120828), RU Donau Wien. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za držení, 

strkání, napadání, bránění hráče bez míče mimo mlýn, ruck nebo maul. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

310/24 Mayer Christoph (120664), RU Donau Wien. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za 
předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

311/24 Andreas Großbichler (119602), RU Donau Wien. Dne 21.9.2024 dočasně vykázán za 

předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
312/24 Filip Zatorski (104826), RC Přelouč. Dne 22.9.2024 dočasně vykázán za opakované 

přestupky týmu po varování. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
313/24 Mikuláš Starý (105650), RC Olymp. Dne 22.9.2024 dočasně vykázán za opakované 

přestupky týmu po varování. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

314/24 Dominik Němec (114815), RC Olymp. Dne 22.9.2024 dočasně vykázán za úmyslné 

porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

315/24 Ondřej Kovář (110468), RC J. Vyškov. Dne 20.9.2024 dočasně vykázán za předčasná, 
pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Třetí vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

316/24 David Jaroš (110434), RC J. Vyškov. Dne 20.9.2024 vyloučen za nebezpečnou hru. Ve 

hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na jeden 
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týden až tři měsíce. Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. HR uvedl, že se jednalo o 

vysokou skládku na hlavu ve hře, bez zranění. DK přihlédla ke všem skutečnostem, zejména 
k tomu, že zákrokem nedošlo k poranění soupeře a proto uložila trest v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 20.9.2024 do 
27.9.2024 

 
317/24 Jacques Heinrich Dumas (119464), RC Zlín. Dne 21.9.2024 vyloučen za nebezpečnou 

hru. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti 
na jeden týden až tři měsíce. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán (3x ŽK: opakované 

přestupky, nebezpečná skládka, úmyslné porušení hry). HR uvedl, že po konzultaci s PR se 

rozhodli, že se skutečně jednalo o vysokou skládku do oblasti krku soupeře. Že zákrok byl 
neúmyslný a bez zranění soupeře. Klub zaslal vyjádření s tím, že došlo po skládce, při níž se 

při kontaktu svezlo rameno tak, že zasáhlo oblast krku soupeře. Hráč sám uvedl, že skutečně 
nešlo o úmysl, ale o nešťastnou skládku v zápalu boje a celé situace lituje. DK přihlédla ke 

všem skutečnostem, zejména k tomu, že zákrokem nedošlo k poranění soupeře, že byl 

neúmyslný a proto uložila trest v jeho spodní části. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 21.9.2024 do5.10.2024 
 

318/24 DK na základě skutečnosti, která ji nebyla v době rozhodování o utkání regionů známa, 
předává disciplinární řízení č. 291/24 a 292/24 k rozhodování VV ČSRU. VV ČSRU 

rozhodl o vyjmutí z kompetence DK s tím, že bude rozhodovat o trestech sám (utkání 

regionů). 
 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 2700771526/5800, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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